

第15届上海电影节闭幕,高群书凭《神探亨特张》获最佳导演奖

老六、小宋佳憾失帝后

新京报上海讯 (记者孙琳琳)第15届上海国际电影节闭幕,于昨晚举行颁奖典礼,之前呼声很高的两部中国入围影片《神探亨特张》和《萧红》的男女主演,张立宪(出版人,老六)和小宋佳分别与帝、后奖杯失之交臂,抱憾而归,但高群书凭借《神探亨特张》荣获最佳导演奖还是令中国媒体感到欣慰。不过高群书则在现场替老六感到遗憾,称自己获奖“受之有愧”,要为老六颁发一个

“双榆树最佳男主角奖”。

【高群书】
为老六加冕“双榆树影帝”

“很遗憾影帝眼睁睁地跑了,而且颁给了另外一位非职业演员。我站在这里百感交集,觉得挺对不起老六张立宪先生。”最佳导演奖得主高群书一上台便替老六抱憾,表示自己拿奖“受之有愧”：“这部电影会集了各种神奇的人出演,是他们精彩

的表演、精彩的个性,令这部影片生辉。我已经获得过好几个电影节的奖项,这次是真心希望老六能拿一个最佳男主角奖,不过没关系,回京我为他搞一个‘双榆树最佳男主角奖’颁奖活动。”

“熟人”李冰冰颁奖不避嫌

评委会对《神探亨特张》的评语是“题材新颖、手法独特,色调灰暗却掩盖不住光明的力量。”对此高群书表示,《神

探亨特张》是一部很特别的电影,很多人也不把它当成是一部电影,而这也正是自己希望的,因为这是自己的导演生涯中“最没有当成是一部电影来拍的作品”。此外,担任本届评委的李冰冰为他颁奖,高群书笑言“看来这个奖还是公正的”：“我以为和李冰冰太熟,所以她为了避嫌不会颁奖给我。”

计划拍摄系列写实影片

据悉,高群书于去年10

月底“牵手”银润传媒,宣布将拍摄“你”系列电影,该系列均将以小人物的视角切入,讲述普通人不为人关注却又平凡的人生。《神探亨特张》是该系列首部推出的作品。

据悉,接下来高群书还将拍摄一系列现实中带有反讽意味、黑色幽默的写实主义影片,所拍摄的人物将从1930年至2030年的百年跨度中挑选,计划每年摄制完成两部。

【小宋佳】
祝贺影后,扮萧红已圆梦

接受采访时,电影《萧红》主演小宋佳对新晋影后乌苏拉·普鲁内达表示祝贺。“扮演萧红是我的圆梦之旅,是与幼年时的萧红情结在现实中一次完美的相遇。和萧红99天的相处,值得回忆。感谢上海国际电影节和影迷对《萧红》和我们整个团队的肯定和赞许,希望影片能够早日上映。”



上海宣传《河东狮吼2》,张柏芝不时大笑,小沈阳仍然惜字如金。

《河东狮吼2》定档8月17日,小沈阳相貌遭调侃

张柏芝:我的爱情观从未改变

新京报上海讯 (记者孙琳琳)古装爱情喜剧《河东狮吼2》于昨日举行首款预告片发布会,导演马伟豪携主演张柏芝、小沈阳、黄维德、张馨予等亮相。该片开拍时张柏芝正经历离婚风波,她透露选择这部影片正是因为自己仍坚信爱情的美好。此外,据出品发行方博纳影业总裁于冬透露,为了支持陈凯歌新片《搜索》,特别将该片原定7月6日上映的档期延后至8月17日。

“从现在开始:你只许对我一个人好;要宠我,不能骗我;答应我的每一件事情,你都要做到;对我讲的每一句话都要是真心……”十年前,《河东狮吼》中,张柏芝这段爱情独白堪称经典。导演马伟豪透露,她在《河东狮吼2》中仍有类似的

大段独白。

拍摄该片时,张柏芝正经历离婚风波,昨日在发布会现场,张柏芝对这一话题并不讳言:“其实包括《喜剧之王》等很多部电影都找过我拍摄第二部,但我因为一直没有勇气而全部拒绝了,之所以选择这部影片,是因为片中体现的女生对于爱情的执着对我来说很重要。”说到这里,张柏芝感慨起来,“这十年里在我身上发生了很多事情,十年前我还是一个开心无烦恼的小女孩,十年后我已经结婚生子,经历了包括离婚等许多人生高高低低的事情,但我身边的朋友都很支持我,是他们的爱给了我接拍这部电影的勇气。但不管我经历了什么,我的爱情观从来没有改变过,也依然会对爱情坚持。”

■ 花絮

小沈阳“以德报怨”

谈到两部《河东狮吼》的异同,张柏芝笑言,《河东狮吼2》与前作最大的不同就是“原来的男主角古天乐很帅,这次换成了小沈阳”。现场有记者问小沈阳如何看待张柏芝的调侃,他笑着反问记者:“我丑吗?”

此外,小沈阳还大赞张柏芝性格好:“她的性格像东北姑娘,大大咧咧,而且心大,能装事。”

■ 人物关系

片中张柏芝与小沈阳饰演一对夫妻;黄维德出演的大将军是破坏他们感情的大反派;张馨予则饰演一直暗恋小沈阳的贴身丫鬟。

张智霖自曝疯狂初恋

新京报上海讯 (记者孙琳琳)由叶念琛执导,张智霖、刘心悠主演的爱情喜剧片《天生爱情狂》于昨日在上影节举行首次媒体见面会,影片表现了被爱冲昏头脑的恋人做出的一系列“不正常”举动,众主创也各自爆料生活中自己的“不正常爱情”经历。

片中张智霖被9位性感美女争夺,他笑言“痛痛快快地过足了无敌情圣的瘾”。而在现实生活中,张智霖则是好老公形象,业余时间都

留给了妻子袁咏仪和儿子“魔童”。不过据张智霖爆料,自己也曾为爱疯狂过,“我的初恋是在澳洲读书时,我为了那个女孩坐了十几个小时的车来到她所在的城市墨尔本,其实我并不知道她住在哪儿,能否找到她。”不过他表示袁咏仪不会对此吃醋,“我对她也做过疯狂的事啊,我们之间最疯狂的,就是她竟然跟她生活了那么多年。”刘心悠则透露,自己前男友曾将她名字文在身上。

余少群激情戏压力大

新京报上海讯 (记者孙琳琳)取材于丘处机说服成吉思汗“止杀东归”的电影《止杀》于昨日在上影节举行概念海报发布会,导演王坪携主演耿乐、李小冉、余少群出席。据余少群透露,片中自己与李小冉有一段“大尺度的激情戏”,而这场戏也让自己倍感压力。

据悉,影片取材于全真道人丘处机在70多岁高龄时,从山东半岛出发,历时两年多,行程三万五千里远赴阿富汗境内的大雪山(兴

都库什山),与成吉思汗会面并力劝其停止杀戮返回蒙古的故事。

片中耿乐饰演了成吉思汗身边的侍卫长,有很多马戏和战争戏,余少群则饰演了丘处机的弟子,据他透露,此次最大的挑战是与李小冉饰演的契丹公主上演一段激情戏,“我饰演的道家弟子是不允许近女色的,因此面对李小冉时内心十分矛盾和复杂。”李小冉则透露拍摄这场戏时自己喝了很多酒,“基本上一喊停机我就睡着了。”

■ 简讯

火炬手谭晶带上中国结

新京报讯 (记者康沛)继王力宏、白岩松之后,谭晶昨日在英国带上中国结加入了火炬传递的阵容中。谭晶表示自己能在伦敦参与奥运火炬的传递“相当幸福,比在北京当火炬手时多跑了300米。”

郑嘉颖否认25万一集

新京报讯 (记者勾伊娜)由郑嘉颖主演、星酷影视出品的电视剧《万水千山风雨情》,目前正在车墩影视基地拍摄。关于近期媒体曝光的TVB演员内地片酬表上,他以25万一集高居榜首的消息,郑嘉颖笑着否认:“哪有那么高!现在那么多人来找我拍戏,就是因为我很便宜。”